

习近平给中国海洋大学全体师生回信强调 加强原创性引领性海洋科技攻关 努力培养更多胸怀蓝色梦想 堪当时代重任的优秀海洋人才

新华社北京10月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国海洋大学全体师生回信,在中国海洋大学建校100周年之际,向全校师生员工、广大校友致以祝贺。

习近平强调,希望你们以建校百年为新起点,以科技发展、国家战略需求为牵引,完善学科设置调整机制和人才培养模式,加强原创性、引领性海洋科技攻关,努力培养更多胸怀

蓝色梦想、堪当时代重任的优秀海洋人才,为建设教育强国、海洋强国作出更大贡献。

中国海洋大学(前身为私立青岛大学)创建于1924年,2002年由青岛海洋大学更名为中国海洋大学。近日,中国海洋大学全体师生给习近平总书记写信,汇报学校百年办学的奋斗历程,表达积极服务海洋强国建设和高质量发展,为全面推进强国建设、民族复兴伟业贡献力量的决心。

习近平给中国海洋大学全体师生的回信

中国海洋大学全体师生:

你们好!来信收悉。值此中国海洋大学建校100周年之际,向全校师生员工、广大校友致以祝贺!

希望你们以建校百年为新起点,以科技发展、国家战略需求为牵引,完善学科设置调整机制和人才培养模式,加强原创性、引领性海洋科技攻关,努力培养更多胸怀蓝色梦想、堪当时代重任的优秀海洋人才,为建设教育强国、海洋强国作出更大贡献。

习近平
2024年10月24日

庆祝中国海洋大学建校100周年大会举行 牢记习近平总书记殷殷嘱托 为建设教育强国海洋强国作出更大贡献

林武王光彦孙书贤曾赞荣讲话 李术才布莱克致辞
王宏白玉刚邓云锋赵豪志王鲁明张惠程建平出席

早报10月25日讯 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国海洋大学全体师生回信,在中国海洋大学建校100周年之际,向全校师生员工、广大校友致以祝贺。

25日上午,庆祝中国海洋大学建校100周年大会在中国海洋大学崂山校区隆重举行。会上,宣读了习近平总书记重要回信。省委书记林武出席大会并讲话;教育部副部长王光彦,自然资源部副部长、国家海洋局局长孙书贤,省委常委、青岛市委书记曾赞荣讲话。

林武代表山东省委、省政府,对中国海洋大学建校100周年表示热烈祝贺,向全校师生员工和海内外校友表示诚挚问候。林武指出,习近平总书记给中国海洋大学全体师生回信,对学校建校100周年表示祝贺,对学校未来发展寄予殷切期望,让我们深受鼓舞、倍感振奋。我们要认真学习领会、抓好贯彻落实,把海洋作为高质量发展战略要地,加快建设教育强省、海洋强省,以实际行动回报习近平总书记的关心厚爱。

林武强调,中国海洋大学建校以来,积极创建独具特色的综合性涉海学科体

系,培育锻造海洋领域国家战略人才力量,有力支撑高水平科技自立自强,取得了骄人成绩。学校始终扎根齐鲁大地,为山东发展作出了重要贡献。希望中国海洋大学深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和重要回信精神,牢牢把握教育的政治属性、人民属性、战略属性,落实立德树人根本任务,进一步提升办学水平,加快建设特色显著的世界一流大学,更好服务国家重大战略,助力山东现代化强省建设,努力为建设教育强国、海洋强国作出更大贡献。期望广大教师牢记初心使命,努力培养更多胸怀蓝色梦想、堪当时代重任的优秀海洋人才;期望同学们立报国强伟大志向,做挺膺担当奋斗者;期望广大校友发挥桥梁纽带作用,邀请国内外优秀企业、人才、团队到山东共谋发展、共赢未来。省委、省政府将以更大力度支持中国海洋大学发展,相信在各方共同努力下,中国海洋大学的明天一定会更加美好。

王光彦指出,习近平总书记的重要回信,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对教育的高度重视和对中国海洋大学的亲切关怀,为高等教育改革发展、为中国海洋大学办学治校指明了前

进方向、提供了根本遵循。希望中国海洋大学认真学习领会习近平总书记重要回信精神,坚定不移落实立德树人根本任务,全面提高人才自主培养质量,更好服务海洋强国建设和区域发展,在建设特色显著的世界一流大学新征程上迈出新步伐。教育部将一如既往关心和支持中国海洋大学高质量发展。

孙书贤指出,习近平总书记的重要回信,是对中国海洋大学的亲切关怀和高度肯定,更是对全国自然资源系统极大的鼓励和鼓舞。我们要将习近平总书记殷殷嘱托转化为做好各项工作的强大动力,奋力谱写新征程上中国式现代化的海洋新篇章。希望中国海洋大学认真贯彻落实习近平总书记重要回信精神,加快建设特色显著的世界一流大学,以新担当新作为推动海洋强国建设不断取得新成就。自然资源部将一如既往支持中国海洋大学发展。

曾赞荣指出,习近平总书记的重要回信,对中国海洋大学寄予深切关怀、作出重要指示,为学校实现更高质量发展注入了强大动力。中国海洋大学扎根青岛、深耕海洋,为青

岛经济社会发展作出了重要贡献。青岛市将深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神,以中国海洋大学建校百年为新起点,全面深化校地合作机制,聚焦人才培养、学科建设、科研攻关、成果转化等方面,更大力度支持学校建设发展,加快建设特色显著的世界一流大学。

山东大学校长、中国工程院院士李术才,澳大利亚塔斯马尼亚大学校长布莱克致辞;中国工程院院士蒋兴伟、李华军发言;中国海洋大学校长张峻峰汇报学校事业发展情况;学生代表献词。

大会前,林武等参观了中国海洋大学校史馆。

全国人大环资委副主任委员王宏,省及青岛市领导白玉刚、邓云锋、赵豪志、王鲁明、张惠,北京师范大学党委书记程建平出席;中国海洋大学党委书记田辉主持大会。部分中国科学院院士、中国工程院院士,国家有关部委、山东省部分市和省直部门负责同志,海内外高校、科研院所、企事业单位和社会组织代表,中国海洋大学领导及老领导,校友代表、师生代表等2600余人参加大会。

(观海新闻/青报全媒体记者 薛华飞)



扫码观看相关视频
剪辑 记者 付钧南